

# "伊利""蒙牛"联手捐赠价值 950 万元学生饮用奶

# 让全市初三学生中考充满"牛"气

□记者 徐启峰

本报讯 备受瞩目的中招考试即将到来,国内奶业双巨头伊利集团、蒙牛集团联手向我市 15 万初三学生送上"营养助攻",6 月 5 日起至中招考试开始的 22 天里,每人每天免费供应一盒学生饮用奶,捐赠总价值约 950 万元。

6月5日上午,伊利集团、蒙牛集团 公益捐赠(周口站)仪式在市第十九中隆 重举行。伊利、蒙牛学生饮用奶(周口)推 广中心负责人舒成介绍,作为国家首批 通过认证的"学生饮用奶定点生产企 业",伊利集团、蒙牛集团在周口实施推 广国家"学生饮用奶计划"12年来,始终 牢守品质安全底线,坚持营养普惠初心, 为广大学子提供高于国家奶业标准的学 生饮用奶。本次公益捐赠活动,把优质的 伊利、蒙牛学生奶分享给全市的初三学 生,为他们追逐梦想补足营养。

我省中招考试于 6 月 26 日开考,即日起至开考,按照每人每天一盒学生饮用奶的捐赠标准,郸城县获得捐赠价值 144 万元,太康县获得捐赠价值 124 万元,淮阳区获得捐赠价值 111 万元,沈丘县获得捐赠价值 105 万元,鹿邑县获得捐赠价值 90 万元,商水县获得捐赠价值 88 万元,西华县获得捐赠价值 63 万元,扶沟县获得捐赠价值 51 万元,川汇区获

得捐赠价值 30 万元,市直初中获得捐赠价值 15.1 万元,临港经济开发区获得捐赠价值 4.9 万元,市城乡一体化示范区获得捐赠价值 3.8 万元,黄泛区获得捐赠价值 0.7 万元,捐赠物品总价值约

据了解,自 2000 年经国务院批准、中宣部组织国家七部委分步启动实施国家"学生饮用奶计划"以来,全国各地积极贯彻落实党中央、国务院相关工作要求,不断扩大覆盖范围,目前已有 3000 万学生受益。周口市"学生饮用奶计划"推广以来,国内奶业双巨头伊利集团、蒙牛集团以稳定的品质一直成为主要供应商,受到学生及家长的广泛认可。②2

## 撑起高考消防安全"保护伞"



昨日,川汇区消防救援大队监督人员在辖区考场检查消防设施。近日,我市消防 救援部门在考场周边加大现场执勤巡逻,全天候守护考场内外消防安全,并积极配 合有关部门维护好考试秩序和考场消防安全,确保在高考期间能够快速处置突发事 件,为高考学子保驾护航。②16 记者 朱东一 摄

## 市直机关 **"送党课进基层"首场开讲**

□记者 李莉 吴继峰

本报讯 日前,市直机关宣传贯彻党的二十大精神"送党课进基层"首场宣讲活动在国网周口供电公司开讲。此次活动是市直机关工委持续推动学习宣传贯彻党的二十大精神,在市直机关实现党组织全覆盖、党员全覆盖、干部职工全覆盖的重要举措。

据了解,此前,市直机关工委举办了市直机关"学思践悟二十大踔厉奋发新征程"微党课比赛活动。来自 42 家单位的 66 讲党课积极参赛,《信仰的力量》《与时代肝胆相照》《讲述》等8 讲优秀党课脱颖而出。接下来,这些优秀党课将走进机关、企业、校园、社区等,把党的"好声音"以规范、生动的方式传递到基层。

来自市城乡一体化示范区,市财政局、市教体局等单位的7位宣讲人,为活动现场的党员干部送上了首堂精彩的党课。②16

#### 农村人居环境整治口头看

## 秋渠村貌大变样



日前,郸城县秋渠乡于庄村村民在凉亭下小憩。该乡积极推动"党建+人居环境整治"深度融合,大力实施绿化、美化、亮化工程。

截至目前,该乡共栽植各类苗木 6 万余株,补植补造乡村道路约 27 公里,农田林网植树约 120 公里,全乡 26 个行政村 103 个自然村主干道已全部绿化;整改废旧房屋、闲置宅基地 60 余处,拆除残垣断壁 5000 平方米,村容村貌得到了进一步提升。 记者 沈湛 摄

# 市直事业单位拟引进 238 名优秀人才

□记者 杜林波

本报讯 为深入实施 "周口英才计划",吸引集聚更多优秀人才来周就业,根据市直有关事业单位人才需求情况,近日,周口市委人才工作领导小组办公室发布公告,周口市直事业单位拟引进人才238名。详情可登录"周口人才工作"微信公众号查询。

本次市直事业单位人才引进条件为: 具有中华人民共和国国籍,拥护中华人民 共和国宪法,遵守国家法律法规,有良好的品行和职业道德,具有正常履行岗位职 责的身体条件。全日制博士研究生 40 周 岁以下;副高级以上职称人才 45 周岁以 下;硕士研究生 35 周岁以下。用人单位对 引进人才年龄有其他要求的,从其规定, 年龄计算截止日期为 2023 年 6 月 1 日。 2023 年 7 月 31 日前需取得岗位要求的 学历学位证书,全日制博士研究生可放宽 至 2023 年 12 月 31 日。

另外,周口市机关事业单位在编工作人员不得报考。有曾因犯罪受过刑事处罚或曾被开除党籍、开除公职的的员;被依法列为失信联合惩戒对象招对为失信联合惩戒对象招考试中被认定有严重违纪违规行行抵力,高校招生分数线的其他校还一录取分数线的其他校区委托中本校统一录取分数线的其他校及委托培养、在职培养、定向培养和非全脱产等对的毕业生;有法律、法规规定不者不得报名。②16

# 12345 热线搭起 "三夏""连心桥"

4天受理麦收诉求313件

□记者 王慕晨

本报讯 近日,市行政服务中心成立12345 热线"三夏"应急指挥工作专班,对农户机手诉求有诉即接、有诉即应、有诉即办、有诉必办。6月1日至4日,12345 热线"7×24"小时全天候不间断受理麦收诉求313件。

"地里的麦子都熟透了,没有收麦机来收,我们村里的人都急坏了。"6月1日,沈丘县洪山镇藏庄行政村村民耿先生拨打12345 热线,反映因为来收为麦。接到诉求后,当即12345 热线的工作人员紧急转至沈丘县相关部门,督促相关部门,督促相关部门被好"三夏"收种服务。经协调,该县相关部门为村里调配5台将机,全力抢收,保证3天内将小麦收割完毕。②16

### 市直机关工委发出倡议 机关党员要带头规范 使用电动三(四)轮车

□通讯员 王亚普

本报讯 日前,市直机关工 委向市直机关各级党组织和广 大共产党员发出倡议,号召机关 党组织和广大党员干部应主动 担当、率先垂范,带头落实规范管理电动三(四)轮车有关要求。

倡议指出,要提高政治站位,做落实政策的明白人。机关各级党组织和广大党员要迅速统一思想,走在前、作表率,拒绝购买超标的电动三(四)轮车。已经购买电动三(四)轮车的,带头安装防盗识别码,并主动拆除安装的车篷、车厢等影响安全的装置,同时,带动身边的亲朋好友,以自己的实际行动示范引领。

要带头遵守交规,做安全出行的文明人。党员干部要自觉做安全出行的文明人,带头遵守交通法规,服从交警指挥,不闯红灯、不闯人机动车道、不逆行,骑乘安装防盗识别码的电动三(四)轮车,驾乘电动自行车佩戴头盔,做好文明交通的倡导者、实践者和守护者。①6